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Условљеност другим предметима: Облик условљености
- -
Циљеви изучавања предмета:
Уз познавање  основних  појмова  и  процеса  распростирања  таксономских  и  фаунистичких  групација
животиња,  са  нагласком на еколошкој  и историјско-еволуционој  условљености формирања рецентне
фауне, тежиште предмета је на упознавању метода зооеколошких и зоогеографских анализа.
Исходи учења (стечена знања):
Студенти ће се упознати са теоретским и апликативним карактерима различитих метода и тeхникa
у области зооеколошких и зоогеографских анализа, оспособити се да проведу истраживање у складу с
методологијом, те стећи потребна знања да оригиналним истраживањем дају властити научни допринос
ради проширења граница спознаје у датој области.
Садржај предмета:
Предавања  :  
Упознавање са методама зооеколошких и зоогеографских анализа.  Апсолутне и релативне методе и
њихова  примјена.  Изучавање  таксономских  карактера,  екологије  и  распореда  појединих  група
бескичмењака  и  кичмењака.  Зоогеографија  и  биогеографија-  појмови,  концепти,  методологија
прикупљања и анализе.  Модели зоогеографске  и зооеколошке класификације  фауне.  Зооеколошке и
зоогеографске  анализе  бескичмењака  и  кичмењака  у  воденој  средини и  на  копну.  Значај  збирки  за
зооеколошке и зоолошке анализе. 
Вјежбе  :  
Узорковање материјала за зоогеографску и зоолошку анализу у води и на копну. Апсолутне и релативне
методе  у  анализи.  Методе  зооеколошке  и  зоогеографске  анализе  за  изучавање  хидробиоценоза
бескичмењака  и  кичмењака  и  биоценоза  копна.  Прављење  збирки.  Локалне  специфичности  фауне,
преглед  по  главним  групама  и  основним  категоријама  станишта.  Математичко-статистичке  методе
обраде података. 
Методе наставе и савадавање градива:
Предавања, теоријске и практичне вјежбе. 
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Облици провјере знања и оцјењивања:
Активност на настави 5 Завршни испит 60 УКУПНО: 100



Семинарски рад 10
Колоквијум 25
Методе и критеријуми оцјењивања:
Вредновање рада студента обухвата предсипитне обавезе и завршни испит. Предиспитне обавезе
подразумијевају: колоквијуме и семинарски рад. Завршни испит чине практични и усмени дио испита.
Студент на практичном дијелу испита може остварити максимално 20 бодова, а на усменом 40 бодова.
Положен практични дио испита (успјешност минимално 50% од максималног броја бодова) представља
предуслов за приступање усменом дијелу испита. Усмени дио испита је обавезан.
Наставник који је припремио податке:  
др Маја Манојловић, ванредни професор


